

南湾周边地锅饭反弹

执法部门联合行动进行整治



执法人员在清理地锅饭的灯箱。本报记者 杨长喜 摄

信阳消息 (记者 杨长喜) 针对近期南湾周边地锅饭出现反弹的情况,9月29日,南湾管理区贤山办事处水保中心联合行政执法、工商等部门进行了综合整治。

根据《河南省信阳南湾水库饮用水水源保护条例》规定,南湾水库一级饮用水源保护区和水岸线300米范围内不得从事餐饮、住宿等经营活动。为此,我市有关部门多次采取行动,对南湾水库一级水源保护区和水岸线300米范围内的地锅饭进行过清理整治,同时拆除了与“地锅饭”有关的违法建筑设施、广告、灯箱等,并对存在于一级水源保护区内库汉拦网养鱼和非法运营的船只进行

了取缔。

不过,水保中心执法人员在近期的日常执法中发现,一级水源保护区和水岸线300米内的地锅饭又有反弹趋势,广告、灯箱等又多了起来。“节日期间,前往库区周边吃地锅饭的人可能会更多。”水保中心相关负责人介绍道。

根据发现的情况,29日下午,水保中心联合综合执法、工商部门对经营地锅饭的住户再次进行了宣传,并拆除了其广告牌、灯箱、灯笼等。同时,执法人员再次对一些经营非法船只的船户进行了宣传教育。国庆期间,水保中心仍将坚守岗位,尽可能减少地锅饭经营的行为。

一家三口收花生被困 消防官兵抛绳索救援

信阳消息 (邵伟)9月30日早7时许,息县长陵乡长陵村村民张某钻出已经蜗居两天的窝棚走到“小岛”边沿,看到周围依旧汹涌的河水,为了一家三口的安全不得不拨打了报警电话求救。

由于被困地点位于淮滨县与息县交界处长陵乡沙河中间的一个“小岛”,张某在该岛上开垦一块农田,种上了玉米、花生等农作物。9月28日下午,一家三口到该岛上收获成熟的花生,没有想到一夜过去,因该河上游驻马店、周口境内降雨导致河水猛涨,冲垮并淹没了平时走的便桥。开始张某并未当回事,谁知道30日早上起来河水还没有下降的趋势,眼看携带的干粮也吃完了,为了一家三口的安全,张某只好报警求救。

淮滨县消防大队接到报警求助后,10名官兵携带救生器材步行3公里来到报警人张某所在的河对岸。经现场勘察发现,孤岛为三角形,三面环水,据岸边平均距离约50米,水流湍急,而且水位还在不断上涨。现场两名中队指挥员紧急协商,最后决定利用救生抛投器将绳索抛至孤岛岸边,利用牵引绳制作“桥梁”营救。

方案确定后,中队长利用救生抛投器将绳索抛至对岸,随着“嘭”的一声巨响,抛投器抛出的绳索成功到达孤岛岸上,参战官兵迅速将救生安全绳连接至牵引绳,并引导对面3人将安全绳拉至孤岛。绳索桥梁搭建成功后,参战官兵将3个救生衣,3条安全带,1个救生圈系在安全绳上,相继运至孤岛,并指导3人穿戴好,3人将安全绳穿过腰带,连接为一体。随后,指挥员指导3人围在一起跨紧救生圈,双股安全绳合为一股,现场官兵、民警、群众一起慢慢顺着流水方向将3人拉至岸边。9时46分,3人成功获救。

存重大火灾隐患

新县光山两宾馆被挂牌督办

信阳消息 (黄晓云)日前,新县、光山县两地政府分别对新县宾馆、光山县七星湖宾馆挂牌督办。经查,这两所宾馆分别存在不同的火灾隐患并构成重大火灾隐患标准,为督促其尽快整改,两地政府分别挂牌督办。

新县消防部门在重大火灾隐患排查治理专项行动期间,发现新县宾馆未按照规定设置自动喷水系统,走廊未开窗户,不能实现自然排烟,构成重大火灾隐患,并根据隐患整改难易程度责令其10月30日前整改完毕。光山县消防部门在对光山县七星湖宾馆检查期间,发现该宾馆存在一楼安全出口数量不符合规定,火灾自动报警系统处于故障状态,不能恢复正常运行,未设置消防水源等隐患,构成重大火灾隐患标准,并责令其11月30日前整改完毕。

消防部门提醒市民,在国庆期间休闲旅游时,要认真观察所入住宾馆是否存在火灾隐患或者是否被当地政府挂牌督办,要选择安全条件好的宾馆入住。



9月29日晚9时30分许,一辆黑色轿车在新六大街中段人行通道中间,与一辆两轮电动车发生剧烈碰撞。记者在现场看到,电动车被撞成碎片,汽车头部严重损毁,地上一摊鲜血。受伤人员被紧急送至医院抢救。现场处理事故的交警提醒市民,夜晚光线不好,开车时不仅要遵守交通规则,而且一定要慢行,避免交通事故发生。图为事故现场。

本报记者 张勇 摄



假日旅游 / 让假期随心起飞! 阳光假日

夕阳红遍大中国之一——走进大香港
11月7号开行
A线: 香港、澳门、广州、深圳、珠海、桂林漓江、阳朔、荔江湾、丰鱼岩、岳阳楼、洞庭湖、君山岛专列11日游 **2680元/人起**

夕阳红遍大中国之一——走进大海桂湘
B线: 海南三亚、广州、桂林漓江、阳朔、荔江湾丰鱼岩、岳阳楼洞庭湖君山岛专列11日游 **2680元/人起**

夕阳红遍大中国之一——走进长寿之乡
C线: 广州、北海、巴马长寿乡、桂林漓江、阳朔、荔江湾、丰鱼岩、岳阳楼、洞庭湖、君山岛11日游 **2980元/人起**

信阳假日旅行社 北京路口(和美广场对面) 0376-6258000/6258100
平西门市(西凤大酒店一楼) 0376-6692222/6692111

声明

兹有信阳市平桥区王岗山上马石蔬菜种植专业合作社营业执照、副本(证号:411503NA000413X),税务登记证正、副本(证号:豫地税信字 411502067586579号),银行开户许可证(核准号:J5150001753801),因不慎丢失,特声明作废。

中国拍卖行业 A级企业 拍卖公告

受有关机构委托,我公司定于2014年10月8日(星期三)上午9:00,在本公司多媒体拍卖厅拍卖:

湖港镇工人街49号房屋建筑物一宗,面积约3125㎡。

有意竞买者,请于公告发布之日起至2014年10月6日下午16时止,持本人身份证并缴纳相应竞买保证金,到我公司办理竞买手续(具体详见本次拍卖会《竞买须知》)。竞买不中,保证金如数原封退还。

展示时间及地点:即日起在标的物所在地展示

联系地址:信阳市北京南路信房集团四楼(体彩广场西侧)

联系人:张先牛 6255006 13938789648

工商监督电话: 0376 3380159

信阳天源公物拍卖有限责任公司